
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی 12 انسانی فصل 2 تستی

تاریخ آزمون:

زمان برگزاری: 30 دقیقه

بین دو عدد  و  چهار واسطه‌ی حسابی درج کرده‌ایم، مجموع این چهار واسطه کدام است؟ )  )قدر نسبت((   1
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اگر جملۀ سوم دنبالۀ  برابر صفر باشد، جملۀ هفتم آن کدام است؟   2= ۴ − n + ۳kan n۲
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در دنبالۀ  مجموع جملات دهم و یازدهم کدام است؟   3= + , = = ۱an+۲ an an+۱ a۱ a۲
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ام شامل چند نقطه است؟ با توجه به الگوی مقابل، شکل    4۲۳
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در یک دنباله‌ی حسابی که دارای  جمله است، جمه‌ی هشتم برابر  است. مجموع جملات این دنباله کدام است؟   5۱۵۹
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مجموع چند جمله از دنباله‌ی حسابی  برابر با پانزده است؟   6− , −۱, − , …
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مجموع  جملۀ یک دنبالۀ حسابی از رابطۀ  به‌دست می‌آید، مجموع جملات ششم، هفتم و هشتم چند است؟   7n= ۳ − ۵nSn n۲
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در دنباله‌ای با جملۀ اول  و اختلاف مشترک  به ازای چه مقدار  مجموع جملات صفر است؟   8۳۲−۴n
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در یک دنبالۀ حسابی جملۀ ششم برابر  و هر جمله‌ای از جمله ماقبل خود  کم‌تر است. مجموع هشت جملۀ اول این دنباله چند است؟   9۸۱
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در یک دنباله با رابطۀ بازگشتی  و ‌ مجموع  جملۀ اول آن کدام است؟   11‌ + − ۶ = ۲an+۱ an an‌ = ۳a۱۱۰۰
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جملۀ چندم دنبالۀ حسابی  برابر  است؟   12۳, , ۶, ⋯
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اگر  و  باشد، جملۀ پنجم دنبالۀ  با کدام جمله از دنبالۀ  برابر است؟   13
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در دنبالۀ  جملۀ چندم برابر  است؟   14=an
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اگر نمودار یک دنبالۀ حسابی به صورت روبه‌رو باشد، مجموع  جملۀ اول کدام است؟   15۱۰
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ام برابر  و اختلاف مشترک برابر  است. جملۀ دوم کدام است؟ در یک دنبالۀ حسابی جملۀ    16۱۰۱۵۰
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،  عدد به‌گونه‌ای قرار می‌دهیم که یک دنبالۀ حسابی با اختلاف مشترک  تشکیل دهند که از  شروع و به  ختم بین دو عدد  و    17

می‌شود. اگر اختلاف کوچک‌ترین و بزرگ‌ترین آن  عدد برابر  باشد، آن‌گاه مقدار  کدام است؟
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به کمک جملۀ سوم دنبالۀ  که برای محاسبۀ جذر  نوشته شده، مقدار  تقریباً کدام است؟   18= m = ( + )a۱ و an+۱
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یک فروشگاه برای فروش یک محصول قیمت آن را برای مشتری برحسب تعداد خرید از آن محصول طبق جدول زیر تعیین کرد. تابعی که مبلغ   19
پرداختی به‌ازای تعداد کالای خریداری شده را نشان می‌دهد، کدام است؟

تعداد خرید

قیمت هر یک عدد از محصول
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مجموع تمامی اعداد طبیعی بین  تا  که بر  بخش‌پذیر است، چند تا است؟   20۲۰۰۴۰۰۷
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ریاضی 12 انسانی فصل 2 تستی


